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Προς: Προεδρεύοντα  της  70ης  Συνόδου  των  Πρυτάνεων,  Καθηγητή  Κ.  Φεγγερό,  Πρύτανη 
Γ.Π.Α.

Κοιν.:  κ.  Κ.  Αρβανιτόπουλο,  Υπουργό  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων,  Πολιτισμού  και 
Αθλητισμού,

Γραμματεία Συνόδου Πρυτάνεων.

ΘΕΜΑ: Παρατήρηση ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ στο Ψήφισμα 2.

Αξιότιμε κύριε Πρύτανη,

Ευχαριστούμε  θερμά  για  την  ικανοποίηση  του  αιτήματός  μας  να  παρευρεθούμε  με 
χαιρετισμό στις εργασίες της Συνόδου, αλλά και για την υιοθέτηση από τη Σύνοδο μιας σειράς 
από θέσεις και αιτήματά μας.

Ως  εκπρόσωποι  της  Ομοσπονδίας  του  Ειδικού  και  Εργαστηριακού  Διδακτικού 
Προσωπικού των ΑΕΙ (ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ),  θα θέλαμε να επισημάνουμε τα εξής σχετικά με την 
αναφορά   στο  Ψήφισμα  2  ότι  απαιτείται  «..μετάταξη  προσωπικού,  κατόχων  διδακτορικού  
διπλώματος,  σε θέσεις  ΕΔΙΠ.»  Το σχετικό ψήφισμα αιτείται  μετατάξεις  του προσωπικού των 
ΙΔΑΧ με διδακτορικό στο ΕΔΙΠ, αγνοώντας το αίτημά μας για την ίδια τη συγκρότηση του 
φορέα μας αφού ο νέος νόμος αναιτιολόγητα μας διασπά σε δύο ανεξάρτητους φορείς, σε ΕΕΠ 
και ΕΕΔΙΠ. Σε κάθε περίπτωση θεωρούμε ότι η πολυδιάσπαση του προσωπικού δεν ωφελεί ούτε 
τα ιδρύματα, ούτε τους εργαζόμενους και γι’ αυτό επιμένουμε στο στόχο της μη διάσπασης του 
φορέα  μας.  Θεωρούμε  λοιπόν  ότι  η  απόφασή  σας  σε  αυτό  το  σημείο  είναι  αποτέλεσμα 
παρανόησης της πραγματικής κατάστασης στους 2 κλάδους (ΕΕΔΙΠ και ΙΔΑΧ) και θα πρέπει 
αφενός να μη διαιωνίζονται οι αδικίες μεταξύ συναδέλφων και αφετέρου να αξιοποιηθούν όλες 
οι δυνατότητες στελέχωσης προς όφελος των ιδρυμάτων.

Επισημαίνουμε χαρακτηριστικά ότι:

• Ε.ΔΙ.Π. (και Ε.Ε.Π.) σημαίνει αποδοχή της διάσπασης του ενιαίου φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π. που 
προβλέπει  ο  ν.  4009/2011  και  στην  όποια  είμαστε  αντίθετοι  επικαλούμενοι  μια  σειρά 
ακαδημαϊκών επιχειρημάτων που έχουν κατατεθεί στη Σύνοδο και υιοθετήθηκαν από βουλευτές 
όλων των κομμάτων κατά την συζήτηση του νόμου στην Ελληνική Βουλή

• Εάν τελικά  ισχύσει  η  επίμαχη ρύθμιση,  Ε.ΔΙ.Π.  (και  Ε.Ε.Π.)  θα  υφίσταται  μετά  την 
έκδοση του σχετικού ΠΔ, του όποιου δεν έχει ξεκινήσει η σύνταξη του,

• Θεωρούμε  εύλογο  οι  πρώτοι  που  θα  ενταχτούν  στους  νέους  φορείς  να  είναι  οι  ήδη 
υπηρετούντες.

Παρακαλούμε  θερμά  για  την  αναμόρφωση  της  σχετικής  παραγράφου  του  σχετικού 
ψηφίσματος ως έξης:
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«Λόγω  της  δραματικής  μείωσης  του  προσωπικού  και  της  υποστελέχωσης  των 
Πανεπιστημίων, απαιτείται άμεση ρύθμιση για τον διορισμό των εκλεγμένων μελών ΔΕΠ, για τη  
χορήγηση των αναγκαίων πιστώσεων του ΠΔ 407/80, καθώς και για τη μετάταξη προσωπικού,  
κατόχων  διδακτορικού  διπλώματος,  σε  θέσεις  ΕΕΔΙΠ. Σε  αντίθετη  περίπτωση,  σημαντικός 
αριθμός Πανεπιστημιακών Τμημάτων θα οδηγηθεί σε αδυναμία λειτουργίας.» 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.  

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης
ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη
ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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